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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  43 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 2022  מברנובב 72, ראשוןשנערכה ביום 

 .00:71בשעה , 810, כיתה  57מכללת אורנים, בית  מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 באום אלון  אורנים והסטודנטיות במכללת  אגודת הסטודנטים יו"ר .1

 ן עבו שובל ב נציגת החוג לאזרחות והחוג לסוציולוגיה סיו"ר האגודה ו  .2

 י רשא חלאיל    נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  .3

 יובל רז   וחבר ועד מנהל   נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי .4

 אור יצחק הרשקוביץ     החוג לחינוך חברתי קהילתי נציג  .5

 נווה היכל     נציג החוג גיאוגרפיה ולימודי סביבה  .6

 צוף רון  וחברת ועדת מכרזים   שפה וספרות -נציגת החוג לאנגלית   .7

 מיה גנוט ברזילי   וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לספרות ומבע יצירתי .8

 ופאא מוסא       נציגת החוג לאמנות  .9

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  .10

 חייט אריאנה      ומזכירת הוועד המנהל 

 עדי פורקוש  נציג החוג להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל .11

 )כתב הצבעה(  אוריה מכני                 ללשון עברית נציגת החוג   .12

 ג'ולין שקור      נציגת החוג לתקשורת  .13

 אלה רומנו    וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לגיל הרך .14

 שיר מלכה  הגות ויזמות בחינוך והחוג לחינוך יסודי  -נציגת החוג לחינוך  .15

 מור גלובין     מנהל  וחברת ועד נציגת החוג לאמנות  .16

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  18מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  1מתוכם    ,חברים  16  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

רמ"ח    –   בן דב  נעמה בן דובל האגודה,  מנכ"  – לירן בסון  ,  ועדת ביקורת  חבר  –  סור פז ע  אורחים:

  – מעורבות חברתית, עמית דרזיה ח רמ" – ח תרבות, יסמין אנשל רמ"  –אסטם מיכל אלי, אקדמיה

ת כוחה של אוריה  מיופ  -  טגנייץ' אלהייןח פנים ורווחה,  רמ"   –שיראל דהן  ח דוברות והסברה,  רמ"

 מועמדות לוועדת ביקורת  -קארינה דודונוב וליבר עובדיה , מכני

  נעדרו:

 יחיא עזירי     נציג החוג להוראת השפה הערבית  .17

 מיכל אליאס      נציגת החוג לחינוך מתמטי  .18

 

 באום אלון  יו"ר האסיפה:
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 לשיתופי פעולה עם ההנהלה להיכרות ו עילותפ .1
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 מינוי חברות ועדת ביקורת  .3

 נוהל פרסומים  .4

 ם הכשרה לתעודות הוראה ניות ופורוהטרדות מילמניעת פורום  .5

 נציגת חוג הרציפה של   הדיון על היעדרות .6

 פרידה מחברי ועדת ביקורת  .7

 

 17:19חה בשעה האסיפה נפת

 

 ופי פעולה עם ההנהלה ולשיתלהיכרות פעילות 

מדובר ביום   עלה מכמה נציגי חוגים לעשות משהו ביום המעשים הטובים, התנדבות.  יסמין אנשל:

זה יום שאפשר לצאת ולהתנדב. אני רוצה  שבו כל המדינה יוצאת לעשות מעשים טובים. אז בעצם  

 עם החוג שלו. היום הזה יתקיים במרץ. אפשר לעשות שכל חוג יחשוב מה 

 מה נעשה עם חוגים שאין להם נציגים? מור גלובין:

 אני אפנה לראשי החוגים האלה.  אנשל: יסמין

 שה את זה קצת יותר מתודי.אני מציעה שנע שובל בן עבו:

 

 * *הנוכחים התחלקו לשני מעגלי שיח

 

מותיהם. בקרוב תקבלו סיכום חודשי  רי ההנהלה ונשחרר אותם למשיגיד תודה לחבנ  :באום  אלון

 הזאת. שייה  לחודש נובמבר ותדעו מי עומד מאחורי הע

שלא כתוב על סדר היום. אני רוצה להגיד לכם תודה בשם כל    לנושא הבאאמשיך  אני    :בן עבו  שובל

ים את האירועים. אז כל הכבוד  רומה שלכם. אתם תורמים המון ואתם מרימים ומפרק הצוות על הת

לא כשיש לכם זמן פנוי.  יש לכם עבודה וב שתגיעו לאגודה כששחשושיך ואגיד . אמלכם ותודה רבה

 זה.  ן פנוי. היה לי חשוב לומר אתשם סתם זמזמן אבל לא להעביר אתם תמיד מוזמנים ונפנה לכם 

, בעבר היה חדר  ולחנות היא קטנה מאודת השזה בעיקר נובע מצורך פיזי ופרקטי. כמו   :באום  אלון

ם לראות  . אנחנו שמחים שאתם באים, שמחימורגש  החוסר מקום אז  נוסף אבל היום הפך לחנות  

 . ת נוערג בתנוע"די לייצר מקום כמו שכבבעבר עלו כל מיני הצעות כ ולשמוע אותכם.

 ה.אפשר לשבור את הקיר בין הקרפדה לאגוד :רומנו אלה

 

 עדכון על תקציב האגודה 

חוגים שנותרו ואנחנו באמת רצינו  הנציגי  מהסעיף של  שקל    8,000-אני יודע שדנתם על ה  :בסון  לירן

  י תקציבהעדכון  הה. אבל  ביניכם מה לעשות עם זוחים  "ל אותם ולעשות הצבעה בין הרמע גם ליי
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אלף שקל. אין לנו    28-ן של לא מעט כסף, משהו באזור ה ירעו חרון שמיכל עדכנה הוא שאנחנו בג הא

 עדכון הוא שהכסף הזה ייכנס לתוך גירעון.  הלעומת מה שתכננו. אז  

 עמדה.בעצם האגודה לקחה את זה מבלי שניתנה לנו אפשרות להביע  :אור הרשקוביץ

ועם    ה בחשבון . ניסינו לקחת את ז וני שלובמובן הכי קיצ והשנה האתגר הוא תקציבי    :באום  אלון

אלף שקל מה שמן הסתם    60-זאת עדיין הופתענו לגלות שכמות דמי החבר שחשבנו שתגיע נמוכה ב

. בוודאות  ןכבר אישרנו הוראות מסוימות ואנחנו פועלים על פיהמאלץ אותנו לחשב מסלול מחדש כי  

 איך מחשבים מסלול מחדש. לירן ואני מנסים לחשוב אלף שקל.  60ת ו לנו פחות יהיבהכנסו

 ז האגודה בגירעון תקציבי או תזרימי? א :אור הרשקוביץ

אז  נוכחית  הל אם אנחנו ממשיכים להתנהל בדרך כרגע אנחנו לא רואים מינוס בבנק אב  :בסון  לירן

 כן זה מה שיקרה. 

 עקרונית לאגודה אסור להיכנס למינוס.  :עסור פז

שצריך לדאוג  ס למינוס לכן יש מנכ''ל בשכר  אגודה טכנית משפטית לא יכולה להיכנה  :באום  אלון

ופורסים אותן. אנחנו מבינים    ת אחרות אנחנו לא לוקחים הלוואות שזה לא יקרה. בשונה מאגודו

. צריך  "טוב זה יעבור" ששנה הבאה לא בטוח שהמצב ישתפר ואין לנו יכולת לשנס מותניים ולהגיד  

טות  צטרך לגבש טיונ  ' ר השנה בסמסטר בכב למצוא דרך לשפר זאת לטווח הקצר ולטווח הארוך.  

של התקציב הבא ולהכין את הקרקע. בתוך הסיטואציה הזאת לא קיבלנו את ההחלטה לקחת את  

כרגע אנחנו  שקל האלו אבל ההיגיון הסביר היה לייעל את זה ישירות ולא להצביע על זה.    8,000-ה

כדי לא  נמשיך להעמיק בנושא יחד עם הוועד המנהל    אנחנו.  תרזרבומורידים אחוזי  עושים דיוקים ו

שות כל  אפשר לע, אם אתם מעוניינים אתכם ליותר מדי ישיבות מועצהלאות אתכם ולא להביא  לה

 מעוניינים. בה תהיו ף קונסטלציה אחרת של שיתו 

ת מהן  נגיד אח תקציב בנוי מרובריקה של הכנסות והוצאות. ההכנסות הן משוערות,  ה  :בסון  לירן

ת יודעים אם נחנו לא באמ היא דמי החבר אז כבר אפשר לעדכן מספר סופי. ממכונות הצילום א

וכל לדעת. אבן שיושבת לי על הלב זה הסיוע  נ כניס. במהלך השנה  שקל שאמרנו שנ  7,000-נקבל את ה

נכון,  ושבים לל סכום אחר שהם ח אנחנו נגיש בקשה ונבקש סיוע מהמכללה, סביר שנקב.  מאורנים

אנחנו נהיה במינוס גדול    1,000ו  וקיבלנ   10,000ע  נו בסיונגיד רשממהעניין.    אנחנו מאוד מודאגים

 יותר. 

 מתי תדעו?  :פורקוש עדי

דומה  ברוך  של המכללה עצמה והם חווים  שבדצמבר, השבוע יש ישיבת תקציב  מניח    :באום  אלון

 לשלנו.  

סום מודעות דרושים, שיתופי  פרון להכנסות אנחנו נשמח לשמוע. כמו  אם למישהו יש רעי  :בסון  לירן

 יד תפנו אליי באהבה. תמלה, פעו

 רים?ה עם ספונסמ :חייט  אריאנה

אני מנסה לסגור עם אולמי לבן איזה משהו, ניסיתי אז עם אופיס דיפו. יש מלא כיוונים   : בסון לירן

 הזמן.ם על זה כל ואנחנו עובדי

 אולי לנסות להתחיל למכור מיתוג של אורנים בחנויות בגדים?  :אור הרשקוביץ

לא  יפה וטוב אבל הבעיה שלנו היא שקודם כל זה סיכון שאנחנו  זה רעיון  אני אגיד ש  :בסון  לירן

ר זה המון כסף וזה סיכון של יקנו או לא  דבר אחת או כל  להוציא חולצו  , יכולים לקחת על עצמנו

https://d.docs.live.net/18ae434f9b867eee/אורנים/אגודת%20הסטודנטים/אסיפה%20כללית/אסיפה%20כללית%206%20-%20שינוי%20מטרות%20ותקנון%20-%2013.05.20/www.agudaoranim.co.il


 
 

 9מתוך   4עמוד 

 אורנים )ע"ר( והסטודנטיות במכללת  אגודת הסטודנטים 
 www.agudaoranim.co.il 3600600דואר נע טבעון, אורנים  580172187מס' עמותה: 

 

אני בשורה    יש דינמיקה עם מערכות מידע ושיווק ואני יודע מה אני יכול להוציא מכל אחד.יקנו.  

 תיתן לי עוד כסף. אם תמרה התחתונה לא יודע 

 .כרגע הבעיה זה המלאי של החנות, רצינו לפזר את הכסף לשם :בן עבו לשוב

 מבצעים? יש  :פורקוש עדי

 . ו מבצעיםאתה תפסיד אם יהי  :גלובין מור

 ., תעלו מחירים ותעשו מבצעקיזה עניין שיוו  :פורקוש עדי

טלוג נתחיל  סטגרם של האגודה, עשינו ק שאתם ממש תתחילו לראות את זה באינ נגיד    :בסון  לירן

ציא את זה למכירה ונחשוב איך למתג את זה מהתקציב של דוברות למרות שגם שם אין הרבה  להו

טיאליים, אני לא רוצה להעלות את המחיר כי זאת בעיה  דנהם סטו  יש עניין כי המחיריםמה. אגיד ש

עם    צרים לכן אין לנו איך לעשות מבצע. גם בשיח שלכםאתית בעיניי. אין לנו כמעט רווח על מו

 המחירים ממש נוחים וזולים. . "יש מבצע על פיילוטים ,וואי יש חנות" סטודנטים תגידו 

הרשקוביץ סטודנטים    :אור  הרבה  ויש  נרשמו,  והרבה  כזה  טופס  היה  שעברה  עשנה  ים סקעם 

 . העסק באיזה הפסקהולתת להם להקים את   פרטיים

 ביי חברים.  תפנה למיכל. מם.רעיון מה :בסון ירןל

עבו  ובלש בינואראני שולחת    : בן  רגע ט לכם קישור לבחירת סדנא שנעשה  זה שתי  . תפתחו  לפון 

 דקות, תבחרו הרצאה אחת. 

 

 מינוי חברות ועדת ביקורת 

ת מועמדותן לתפקיד  ז ובר מסיימים תפקידם בסוף החודש. קארינה וליבר הגישו אפ :בן עבו שובל

 קארינה, תציגי את עצמך  .חברות ועדת ביקורת

שבת שאני  גיה, מאוד אוהבת את האגודה וחוסוציולו ו אזרחות  בחוגים  סטודנטית    :דודונוב  קארינה

 יכולה לעשות את התפקיד בצורה טובה. אני יסודית ורואה את התמונה הרחבה. 

 אין מתאימה ממנה.  :יטחי  אראינה

 כמה מקומות יש?  :הרשקוביץ אור

 2 :בן עבו שובל

ע  :עובדיה  ליבר וספרות.  אזרחות  בחוגים  ב'  אותי.  שנה  זה מסקרן  באגודה,  הייתי  לא  הייתי  וד 

 טוב.יה זה משהו שאני מכירה. ונראה לי שיה דו"חות וביקורות ז בא, אמשקית חינוך בצ

 כם שאלות לקארינה וליבר? יש ל :בן עבו שובל

ליבר, את ושובל חברות מהבית. התפקיד בבסיסו דורש להעביר ביקורת, דברים    :ץשקוביהר  אור

רבה ביניכן לא תפגע ביכולת שלך לבצע  , האם את חושבת שהקשלא בהכרח נעים לשמוע או להגיד

 את התפקיד. 

אני חושבת שאני ושובל יודעות להפריד בין העבודה לחברות שיש לנו. הביקורת בסוף    :עובדיה  ליבר

ר  את שובל הסיו"ר. אני מרגישה מספיק בנוח להעבימבקרת  היא לא פרסונלית אלא מקצועית. אני  

 . את הביקורת

ברור שקרבה יכולה להפיל חומה של "לא נעים לי". אבל באותה מידה יכול להיות    :הרשקוביץ  אור

 הביקורת הזאת בצורה אחרת.שתעבירי את 

 בסופו של דבר יש אפשרות לעשות את ההפרדה.  :דודונוב קארינה
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עיד שכמעט  אני יכול להגיד שברמה האישית אני חבר מאוד טוב של אלון. ומור יכולה לה :עסור פז

בפ לו  סגרנו   דרוש  נים  ישיבות  רוב  היה  שלא  ולראות  בגלל  הדו"חות  את  לקרוא  יכולים  ואתם 

 יא אפשרית. ההפרדה הש

 , מה מצבכן? מבחינת פניות לתפקיד :רומנו אלה

 הוגדר לנו כמה פעמים נצטרך להגיע. מן הסתם ידענו לאן אנחנו נכנסים. :דודונוב קארינה

 . סוקים, כולנו סטודנטים, גם חיים אישייםאני חושבת שכולנו ע :עובדיה ליבר

הן הגיעו לפה פיזית, הן כאן, זה מראה עד כמה זה  פה.  , הן היחידות ש אני גם אציין  :גלובין  מור

 חשוב להן. 

 

 קארינה וליבר יצאו מהחדר. 

 

 עובדיה כחברת ועדת ביקורתלמנות את ליבר על הצעת החלטה  הצבעה

 הצבעות:סיכום 

 4, נמנע: 0, נגד:  11: בעד

 

 

 כחברת ועדת ביקורת קארינה דודונוב למנות את על הצעת החלטה  הצבעה

 הצבעות:סיכום 

 3, נמנע: 0, נגד:  12: בעד

 

 

 . ליבר נבחרו ברוב קולותקארינה ו

 

 

 נוהל פרסומים

 ח דוברות והסברה עושה בקבוצה של המועצה "ם שאלו מה עמית רמכמה מכ :בן עבו שובל

 רק אמרנו שעמית נמצאת  :זיליבר מיה

,  סטו'לא מגיעים ל. יש דברים שלסטו'שר דרככם  אז אחדד. עמית היא הגורם המק  :בן עבו  שובל

חשוב שכשעמית שולחת פרסום על משהו שקורה אני ממש מבקשת יילים  אז מעבר לרשתות ולמ

 העביר לסטו'. למשל מרתון כתיבת מטלות. מכם ל

מהקורסים יש   90%אבל זה שונה מחוג לחוג. אני יכולה להגיד שפרסמתי המון. וגם ב :ברזילי מיה

 , מסיימים אותן מהר.בל יש מטלות בקבוצותלנו מטלות. א

 היה לעזור להם וחבל. יכול יש סטו' שזה   :בן עבו שובל

 אצלנו שאלו למה עכשיו  :רון צוף

. אז אם יש הודעות על אירועים כמו פתיחת שנה,  ו מרצים גםם ירשמו מאנגלית יהיא  :בן עבו  שובל

בסופו של דבר אנחנו עושים פעילויות בחינם לסטו' וחשוב    יש את הקבוצה של האגודה של כולנו. 

 לנו שיגיעו כל הסטו' 
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יכולה    :ברזילי  מיה לאחת  להגיד  אני  נכנסת  הייתי  לא  אם  שעבר.  שבוע  למשל  מתפספס.  שזה 

אני חושבת שצריך את הניוזלטר שמפרסמים במייל    לא הייתי רואה את זה."מכירות"    ותהכרטיסי 

 אפ. פשוט לשלוח לנו במסודר. לא תמיד שמים לב בוואט די שנשים לב.צריך לשלוח גם לנו כ

 פ? סא היה גם בוואטשי טראז ניוזל :רז יובל

 כן.  :ברזילי מיה

לא פורסם ואני רציתי ללכת, וחבל  הצעירים,  ועידת   –, וופא ולירן הלכו  מה שאלון  :הרשקוביץ  אור

 דברים כמו המסע לפולין גם חשוב שנדע. שלא ידעתי על זה. אבל 

  אנחנו נשלח לכם דברים שמתפרסמים, אבל תקראו על ,  אז בואו נעשה חוזה בינינו  : בן עבו  שובל

 זה. תהיו על זה. 

 ה של אורנים?בסמס? באפליקצי  יש אופציה לעשות הודעות פוש? :פורקוש עדי

 זה מול אורנים. אנחנו בדיוק עובדים על  :באום אלון

 . מה שיעלה בקרוב לנצ"ח זה הגיוס של הפעילים. זה משהו שחשוב לנו :בן עבו שובל

את  ל מי שהעביר  מציף כרעיון, לך ולעמית, כמי שכיהן בתפקיד שנה שעברה, שכ   :הרשקוביץ  אור

אוהב לדבר עם  ככה זה מייצר תמריץ וסדר. אני למשל    בקבוצה של החוג אישור העברה.דעה  ההו

על  ד הסוף, לשאול את מה שצריך, ואז לדבר  יר הודעות. לקרוא את ההודעה עהאנשים ולא להעב

 זה.

 אז אתם רוצים שנמשיך עם הרעיון של הרשקו? :בן עבו שובל

 ב בוואטסאפ.עשות הגאפשר ל :רון צוף

לא מסתדרים תכתבו את  הגב ואם  אין בעיה אז בואו נתחיל את זה מהיום. נעשה    :בן עבו  שובל

 השם של החוג ו"הופץ". 

 

 ורום למניעת הטרדות מיניות ופורום הכשרה לתעודות הוראהפ

ת הוראה. אם יש לכם בעיות  ומההכשרות לתעודזה רעיונות שעוד בהקמה. אני אתחיל    :בן עבו  שובל

רלוונטי, למשל הגיל  זה לא    כד'. יש חוגים שבהםבהתנסויות או דברים כאלה, בואו נעביר לראנייה ו

 אבל יש כמות גדולה של נציגים בעל יסודי, אז רציתי שנאסוף את כל הדברים שצריך לשפר. הרך. 

 ? איך זה יעבוד :קושפור עדי

 מי בעניין? שמח אם תצטרפו אליי. אז זה בתהליכי בנייה. א :ובן עב שובל

 אני אעזור לך. :דודונוב קארינה

 .יסודי- בעל אני :היכל נווה

 לפי מה שהבנתי הפורום זה בשביל.  :פורקוש עדי

 לשפר את תוכנית ההכשרה בכלל אורנים.  :בן עבו שובל

יום של דידקטיקה בשלישי אנחנו לומדים את זה חדש. במקום    אני עכשיו בפיילוט  :פורקוש  עדי

 הו עובד.ושים את ההתנסות יחד עם הקורסים עד חמש. זה איכש חד ביום אחד. ברביעי עי

 ז יש את זה לשנה ג'. א :בן עבו שובל

 אז לנו יש את זה יומיים.  :ברזילי מיה

, חח"ק לא צריכים פורום. אנחנו בקשר ישיר עם  חשוב לציין שאחרי שיח בינינו  :הרשקוביץ  אור

 נו. ראשת החוג של
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  רכז פניות של סטודנטים ולרכז אותה מול ראנייה. יש מרצה שלקחה על עצמה ל  :דודונוב  קארינה

 ות לכך. נירית הציגה את עצמה כמי שאחרי

נווה,  )יובל  מי מצטרף?  :בן עבו  שובל הפורום השני הוא הפורום    נהדר.   ( , אריאנהקארינהמיה,  , 

למניעת הטרדות מיניות. למי שלא יודע אני אמונה על הנושא באגודה, עברתי הכשרה בהתאחדות  

ני אשמח לערב  הארצית. בעקרון זה תפקיד שהוא יחיד והוא שלי, בשת"פ עם מיכל, רמ"ח תרבות. א

וודאו שהכל  בטוחים, שי אירועים שהזה שנקים סיירת שתבטיח , כם יותר. מה שאני רוצה מכםאת

 בסדר. אולי עם חולצה. 

, הם היו מסתובבים  ת"ביהילה הלהטשתומכות בקיש שתי עמותות בחברה הערבית    :חלאילי  רשא

ניתן לפנות אליהם.  תם, ואיך שאנשים ראו את זה, כל אדם ידעו שבפאבים עם סיכות שמזהות או

 אפשר גם שיסתובבו עם זה ממש כל יום. על התיק, על החולצה. 

לעשות לכם הכשרה יחד עם המעונות, ואז  הרעיון זה  ת,  אז אני אמשיך בנקודה הזא   :בן עבו  שובל

 תוכלו להסתובב עם הסטיקר וידעו לפנות אליכם. 

 מינה לפנות אלינו. זיות הודעה שמזיה, שתרוץ בטלוו אפשר לדבר גם עם דרזי :הרשקוביץ אור

 פנות חוץ ממך? למי עוד אפשר ל :רון צוף

בכל המכללה, בתאי  יש את הממונות של המכללה. ענבר וסאוסן. יש להם מדבקות    :בן עבו  לשוב

, שיפנו עם זה למשטרה אז יש  השירותים. יש סטודנטיות וסטודנטים שמפחדים להתלונן לממונות

 האגודה שזאת אני.  עוד גורם מטעם

 

 הרציפה של נציגת חוגדיון על היעדרותה 

 אלון מציג את הנושא.

המפגשים לא יכלו להיות  האמת שהמפגשים התחילו בקיץ בזמן שעוד לא גרתי פה.    : מלכה  שיר

לא   ולכן  הדברים  את  לנתב  משתדלת  ועוד  החתונה  של  בארגונים  אני  התארסתי.  אח"כ  בזום, 

  טו' יודעים שיש להם את הכתובת אולי זה לא נראה בפגישות אבל הסמצליחה להיות במאה אחוז. 

 ושיכולים לפנות אליי. 

 תודה על השיתוף. :בן עבו שובל

 חיסורים בשנה.   3אני רוצה להגיד שזה לא לגיטימי  :רון צוף

 אבל העלינו הצעה לשינוי.  :הרשקוביץ אור

 

 

לכה, מתפקידה ולהפסיק את כהונתה , שיר מעל הצעת החלטה להעביר את חברת המועצה  הצבעה

 אגודה. לתקנון ה 16.11כנציגת חוג על פי סעיף 

 הצבעות:סיכום 

 2, נמנע: 10, נגד: 2: בעד

 תישאר נציגת חוג וחברת מועצה.שיר כי הוחלט ההצעה נפלה, 

 

 פרידה מחברי ועדת ביקורת 
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להבין שהדברים באגודה  ר  ועדת הביקורת היא מנגנון חשוב ועיקרי באגודה המאפש  :בן עבו  שובל

עמותות ומול משרד המשפטים.  , מו רשם המול הנציגים, גם מול הסטודנטים  עובדים כמו שצריך

יקרות שנבחרו לתפקיד, קארינה ו יא  ומר את הביקורת שיש, כי אולי הליבר, אל תחששו לבנות 

 ולשם זה אתן פה.  יקורתעל כל אגודה יש ב   תהיה

 

 

 בברכה,

 שובל בן עבו, סיו"ר     באום, יו"ר אלון באום

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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 :הצבעות

 מהות ההצבעה  שם / הצבעות
  מינוי ליבר. 1
 ובדיהע

מינוי קארינה  . 2
 דודנוב

  –שיר מלכה . 3
 חשאית הצבעה 

    כתב הצבעה?  

 הצביעה  נמנע  נמנע   רשא חלאילי 

 הצביע  בעד בעד  יובל רז

 הצביע  בעד נמנע   אור יצחק הרשקוביץ

 הצביע  נמנע  נמנע   נווה היכל 

 הצביעה  בעד בעד  צוף רון

  בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 הצביעה  בעד בעד  ופאא מוסא 

 הצביעה  בעד בעד  אריאנה חייט

 הצביע  בעד בעד  עדי פורקוש 

 הצביעה  נמנעת  בעד כתב הצבעה אוריה מכני

 הצביעה  בעד נמנע   ג'ולין שקור 

     יחיא עזירי

 הצביעה     שיר מלכה

 הצביעה  בעד בעד  אלה רומנו

     מיכל אליאס

 הצביעה  בעד בעד   שובל בן עבו

  בעד בעד  גלובין מור 

 הצביע  בעד בעד  אלון באום

 14 15 15  סה"כ מצביעים

 2 12 11  סה"כ בעד

 10 0 0  סה"כ נגד

 2 3 4  סה"כ נמנע 

 14% 80% 73%  אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 11% 66% 61%  המועצה
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